

ПРОТОКОЛ № 6

засідання постійної комісії районної ради з питань агропромислової політики, регулювання земельних відносин та охорони природних ресурсів

від 13 травня 2016 року

Присутні:

Члени комісії:

- Божнюк С.В., Хлищиборщ О.М.,
Янюк Л.С., Гребенюк О.В.

Відсутні:

- Врещ В.В., Митко С.М., Кобець М.М.

Запрошені:

1. Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату;
2. Мовчан С.Г. – начальник відділу Держгеокадастру в Іллінецькому районі.

Порядок денний:

1. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Клітної К.О., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Кантелинської сільської ради Іллінецького району Вінницької області
2. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Бурлаки Р.О., для ведення особистого селянського господарства, розташованої на території Купчинецької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Клітної К.О., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Кантелинської сільської ради Іллінецького району Вінницької області

Інформував: Божнюк С.В. – заступник голови постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 4, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. гр. Клітної К. О., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Кантелинської сільської ради Іллінецького району Вінницької області, розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», загальною площею 3,7829 га, з визначеною сумою грошової оцінки 112012 (сто дванадцять тисяч дванадцять) гривень.

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Бурлаки Р.О., для ведення особистого селянського господарства, розташованої на території Купчинецької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 4 , «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Булаки Р.О., для ведення особистого селянського господарства, розташованої на території Купчинецької сільської ради Іллінецького району Вінницької області, розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», загальною площею 1,2002 га, з визначеною сумою грошової оцінки 48 271(сорок вісім тисяч двісті сімдесят одна) гривня.

Заступник голови постійної комісії

С.Божнюк

Секретар постійної комісії

О. Хлищиборщ